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委員長信任案反対ࡿࡍ意見      河㔝ࡺうࡁ 

 

私ࡣ都議会自民党ࢆ代表ࠊࡋᡃࡀ党ࡢ桜井委員長対ࡿࡍ信任案反対ࡿࡍ

立場࡛意見ࢆ述べまࠋࡍ 

本委員会６ࠊࡣ月ࡢ第２回定例会報告ࢆ行うࠊࡵࡓ限ࡓࢀࡽ時間ࡢ中ࠊ証人

喚問࡞精力的行࡚ࡗまいࡾまࠋࡓࡋ 

 

ࠊい࡞ࡢ瑕疵ࡢࡽ何ࠊ公ᖹ中立࡛常ࠊࡣ委員会運営ࡢ桜井委員長ࠊࡢ間ࡢࡇ

まࡉ適正࡞運営࡛あࡾまࠋࡓࡋ 

26ࠊ先日ࠊࡀࢁࡇ 日ࡢ理会࠾い࡚ࠊ証人࠾方対ࠊࡋ偽証認定ࡍࢆべ

ࡽ各会派ࡢ改革ࠊネットࠊ都民ࠊ共産ࠊ公明ࠊ除くࢆ自民党ࠊࡀ主張ࡢࡁ

提出ࢀࡉまࠋࡓࡋ 

 

実異ࡿ࡞証言ࠊࡇࡓࡋࢆイコ࣮ルࠊ偽証ࡢᡂ立࡛࡞ࡣくࠊ実異ࡿ࡞

いࡘࢆ嘘ࠖࠕ故意ࠊࡾまࡘࠋࡿࡍあえ࡚違う証言ࠊࡽࡀ࡞ࡕ持ࢆいう認識

࡚いࡿうࠊࡀ偽証認定ࡢポイント࡛ࠋࡍ 

 

場ࡓࡗあࡀ齟齬ࡢ実関係ࠊ仮ࠊࡣ陳述ࡿい࡚ࢀࡉ偽証ࠊ今回ࠊࡋࡋ

合࡛ࠊࡶ単ࡿ࡞記憶違い程度ࡋ࡛ࡢࡶࡢあࡾまࠋࢇࡏ 

偽証ࠊࡋࢇࡏまࡏ見出ࡣい動機࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋ偽証ࠊい࡚࠾証人ࡶࡑࡶࡑ

࡞ࡣ࡛ࡢࡶࡿࡅ直接裏付ࢆࡇࡓいࡘࢆ嘘ࠖࠕ故意ࠊࡶ資料ࡿࢀࡉ根拠ࡢ

くࠊ証拠書類࡚ࡋ極࡚ࡵ十分࡛ࠋࡍ 

 

顧問弁護士ࡢ複数ࢀࡒࢀࡑࠊࡶい࡚࠾議会局ࠊく࡞ࡣ࡛ࡅࡔ自民党ࠊࡽࡉ

証࡞うࡼࡿࡁ認定࡛偽証ࠊ一様ࠊࡀࡓࡋまࡵ求ࢆい࡚意見ࡘ偽証告発

拠࣭実ࡣ見い࡞ࡏࡔい結論࡙࡚ࡅいまࠋࡍ 

 

仮ࠊ議会࡚ࡋ告発ࢆ行ࠕࠊࡶ࡚ࡗཷ理 ࡞起訴ࠖࡾࡼ嫌疑十分ࠕࠖ

い࡚ࢀ問わࡀ軽㔜ࡢ鼎ࡢ都議会ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ示ࡶࡽࡍ見解ࡓࡗいうࢁあ࡛ࡿ

まࠋࡍ 



司法機関࡛࡞ࡣい議会ࡢ限界ࡶ直視ࠊࡋ専門家ࡢ意見謙虚耳ࢆ傾ࠊࡅいࡓ

ࡣ࡚ࡗ行࡚ࡋ決ࠊࡣࡇ࡞うࡼࡿあࡢࢀ恐ࡿࡍ侵害ࢆ基本的人権ࡢ証人ࡽࡎ

 ࠋࢇࡏまࡾ࡞

 

無視ࢆ意見ࡢ専門家ࠊ場合ࡓࡗ࡞起訴ࠖࠕࡣࡋくࡶཷ理ࠖࠕࡀ告発ࡢࡇ

誰ࠊࢆ責任ࡓࡋ刑被疑者扱いࢆ証人ࡢ人ࠊいまま࡞ࡶ証拠書類ࡿࡓ確ࠊࡋ

 ࠋࡍ࡛ࡁべࡴ覚悟࡛臨ࡢいࡽくࡿࡅ賭ࢆバッジࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿྲྀࡀ

 

公正中立委員会運営当ࡓࡁ࡚ࢀࡽࡓ桜井委員長ࠊ࡚ࡗ自民党以外ࡢ各

会派ࠊࡀ数物ࢆ言わࠊࡏ偽証認定向ࡓࡅ手続ࠊࢆࡁ無理やࡾ進࡚ࡵいく

 ࠋࡍ当然࡛ࠊࡣࡢい࡞ࢀࡽࢀ入ࡅཷࠊࡾ濫用࡛あࡢ権力ࠊࡣ方ࡾいうや

 

ࡢࡶࡢࡵࡓࡿࡍ正当化ࠊࢆ偽証認定ࡿい࡚ࡋうࡼࡋ強行ࠊࡣ信任案ࡢࡇ 

࡛あ࡛ࡍࠊࡾ辞任ࢆ表明࡚ࡋいࡿ委員長対ࠊ࡚ࡋあえ࡚信任案ࢆ提出ࡍ

ࡿࡍࡵࡓࠕࠊࡿࡍうࡑ隠ࢆ当性ࡢ偽証告発ࠖࡿࡍࡵࡓࠕࠊࡣࡢいうࡿ

信任࡛ࠖ࡞ࡋいࠊ言わࢆࡿࡊ得まࠋࢇࡏ 

 

桜井委員長ࠊࡾࡼࡶࡣᡃ々ࠊ都議会自民党ࠊࡣ偽証認定ࡢ強行ࡣ絶対反

対࡛ࠋࡍ一方࡛６ࠊ月ࡢ第２回定例会委員会報告ࢆ行ういう議日程ࡶあ

明確ࢆ方針ࡿࡍ強行ࢆ偽証認定ࡀ各会派ࠊ理会࡛ࡢ２６日ࠊ࡛ࡇࡑࠋࡍまࡾ

自民党議員ࠊ࡚ࡋࡑࠋࡓࡋまࡋ表明ࢆ辞任ࡣ桜井委員長ࠊ࡚ࡅཷࢆࡇࡓࡋ

 ࠋࡍまࡁ࠾࡚ࡆ上ࡋ申ࠊࡶࡇい࡞ࡣࡇくࡘ職ࡢ委員長ࡀ

 

到底容認࡛ࡣࡇ使うࢆ時間࡞無駄ࠊ࡛ࡇࡍ出ࢆ委員長信任案࡞うࡼࡢࡇ

 ࠋࢇࡏまࡁ

 

都議会第一党ࠊ都民ࡢ党ࠊ࡚ࡋ桜井委員長ࡢ信任案ࡢ撤回ࢆ求ࡿࡵ

い࡞ࡶࡅ裏付࡞法的根拠࡞十分ࠊࡋ運用恣意的ࢆ権限ࡢ百条委員会ࠊࡶ

ままࠊ徒党ࢆ組࡛ࢇ偽証認定ࢆ強行ࡼࡋうࡿࡍ動ࠊࡣࡁ断固࡚ࡋ戦う覚

悟࡛あ࠾ࢆࡇࡿ誓いࠊ࡚ࡋ意見ࢆ終わࡾまࠋࡍ 


